

k线设置多少参数最佳

60日吧

解释：如果是中长线的价值投资者，则可以设置60日，120日和250日均线；

如果是短线投资者则可以将短期均线和长期均线都设置好，也可以直接用系统默认的均线，这样根据均线的走势，分析其涨跌然后做出操作策略也是不错的。

均线指标很好的反映出了价格的平均波动水平，各种周期的均线相互配合使用更是能发挥其作用。均线的周期不同，所反应的趋势大小也不同，5日、10日均线反应短期趋势，20、30日均线反应中期趋势，60日以上的均线反应长期趋势。

k线中轨是什么

在股票市场和技术分析中，K线中轨通常指的是移动平均线（MovingAverage）。移动平均线是一种常用的技术指标，用于平滑股价或其他金融资产的价格走势，并提供趋势判断和支撑/阻力水平的参考。

K线中轨一般是指简单移动平均线（SimpleMovingAverage，SMA）或指数移动平均线（ExponentialMovingAverage，EMA）。简单移动平均线是将一段时间内的收盘价相加，然后除以该时间段的总数，得到平均值。指数移动平均线则更加注重近期的价格变动，给予较大的权重。

k线怎么设置更直观

EXPMA--战斗简单而有效的技术指标

清除，操作方便，简单而有效的牛熊证警戒线。潮流，音量效果更佳。

->在实战中应用EXPMA平均指数

人们通常判断为中线趋势和支持，参考压力。

事实上，平均线具有三个显著缺点：（1）单位时间内是唯一的最后价格，而不管（2）和卷大小。（3）由于价格波动的一定时间前的滞后的影响，以反映相对慢的趋势。

在波段操作中，人们往往指数平滑平均交易MACD视为带的保护，因为它修改了

一般平均不足，无法体现在地方的发展趋势。但是，不能直观地将其与股票价格的支撑与压力的变化一致不能反映位。

EXPMA克服MACD信号滞后，和DMA指示符信号预先弱化，更重要的是，可以更准确地反映支撑与压力！在12天，50天，周12周K线（相应于60天，即季线）和50周K线（对应至250天，即，在线路）是由两个移动平均牛熊称为警戒线，一旦交，后面的走势将继续保持较长一段时间，这反映了两个支撑线，压力位也很有效，在实战中非常有用。

这反映在事先在拍一部电影，把它改为8.40，但根据我在大多数情况下观察，最好的，日线指标12和50种的过渡效果和周线指标，它们是如此契合的完美搭配（EXPMA50日线和周EXPMA12非常接近），可谓黄金搭档！

这也是非常有效的，当该指数反映偏差（超买超卖）。

由于998点说明对于某些应用磁盘的组合。这是在点1053EXPMA50天线（黄线），EXPMA12天线（白线），在点1135，从口82分两行，而索引998点中，从白线具有55分，有三个大的偏差。同时EXPMA50轮廓（黄线）在点1283，在点1139EXPMA12圆周线（白线），从口144点的两条线，而从白线998的索引点具有141点，三个大的偏差。在每天，每周各一次这么大的偏差时，这将不可避免地导致至少日线级别的反弹，应该买。

在快速反弹到EXPMA50天线（EXPMA12每周）在在EXPMA12线（上行），三角形整理，日反弹结束后受阻回落，韩元的支持，仍按原双底下降趋势建成。

再次颠倒过EXPMA50天线（EXPMA12每周），背后探索公司，日K线图表12天及50天线MACD发生，演变成每周水平，持续一段时间上升的趋势。EXPMA50到圆周线受阻回落。

回调后突破EXPMA50天线（EXPMA12每周）往上走，它成为了一个周线级别的调整。

目前，这一波是在TXPMA发生每日和每周的MACD线在那里的情况下进行的，属于主升浪，使用寿命更长。因此之后的支撑断裂EXPMA12天线索引，在EXPMA50天线（EXPMA12周）肯定。回到站起来EXPMA12天线，依靠它之后继续向上运行。作为日再次爆发天线EXPMA12，小心！

做短线的朋友可以留意使用15分钟EXPMA，效果不错的。

此外EXPMA这两个时间MACD线往往有一个完整的动作，不追涨，靠近白线，以争取时间，直到秋天，（股价常沿白线行走，但它是一个短期偏差过大卖点）更讲究一些时间地图绑定操作。

EXPAM通过使用趋势线指标也是很不错的绘制图形，但最好的分时图中，可以很清楚。

在支撑EXPMA指标反映在K线，压力也有一定的参考值。

还有其他一些基本操作要领，一般图书都有，我就不再重复了。以下是我多年的实战，应用比较各项指标，各项指标使用经验，经验在这个通信，供朋友们参考，以便充分利用优良每个指标。

利用其偏差点时要注意EXPMA技术指标：

精度（1）的预测比市场指数的股票要高得多。

（2）必须在K线，当线KEXPMA3周（索引，白线，黄线），而偏移，最大的精度。

（3）三（索引，白线，黄线）的关系的K线图上是：白线的偏差指数（股），白线和偏差应大于黄线。

（4）连续地归因于加速行的异常扩增体积指数（股票）几乎90度。（作为第一助跑跳，然后加速，然后跳过）。

（5）一般用于偏差的极端情况下，即，当市场情绪，每天，每周同时产生。市场相对稳定，股票，因为不同程度的偏离的股份应与原有的弹性组合并不能在操作中，超过10？HOULD值得注意的是，约20的领先者·R

（6）如果发生这种情况，冲高回落是必然的，绝对不走打傻

股票k线0轴怎么看

直接在股票软件的个股K线界面输入MACD，MACD指标就会在窗口下边显现出来。

MACD的0轴，指的就是上下柱线之间的横线，0轴以上的柱线用红色表示，0轴以下的柱线用绿色表示。DIFF线是那条上下起伏的白色线，黄色线是DIFF值的平均线

。

这个MACD指标的用法说明只是一种通常的介绍，并不代表按照这个说明操作就一定能够准确。因为这个说明中并没有注明是在什么周期的K线图上使用，月线图，周线图，日线图，分时图，由于时间周期不同，判断时会有差异。另外，“特别注意”中提到的均线是指股价的移动平均线，并不是MACD中DIFF的均线

k线颜色设置步骤

下面是一个典型的K线颜色设置步骤：

打开您使用的股票软件或网站，在相应的股票行情界面上找到“指标”“K线图”或类似选项。

进入指标或K线图设置界面后，找到“颜色”或“填充颜色”等选项。有些软件或网站会以不同的方式表述，但一般都会提供相应的调节选项。

找到与K线颜色相关的选项，一般会对应不同的K线类型（如实心K线、空心K线等）或不同的K线状态（如涨K、跌K等）。

根据您的偏好，选择相应的颜色并设置。一般来说，可以通过点击或下拉菜单的方式选择不同的颜色，也可以手动输入RGB值或十六进制代码来设置。

点击“确认”或“保存”等按钮，使设置生效，并返回到股票行情界面或其他相关界面。